



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 86

(8163)

25 ноября

2022 г.

пятница

## 27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

### Дорогие земляки!

27 ноября наша страна отмечает замечательный праздник - **День матери**, посвященный самому дорогому, любимому, близкому для каждого из нас человеку. Этот праздник появился в Самарской области в 1994 году - 21 сентября, в день празднования Рождества Пресвятой Богородицы. И лишь спустя четыре года он обрел статус общероссийского.

Дорогие мамы! Наши первые слова, первые шаги, первые неумелые поделки, рисунки и аппликации, так радующие вас, - всё это вы храните в своем сердце как самое светлое, доброе, трогательное воспоминание. Не жалея времени и сил, вы учите нас понимать, что такое хорошо и что такое плохо, быть справедливыми и ответственными, вселяете в нас уверенность в том, что, какие бы испытания ни выпали на нашем жизненном пути, вы всегда будете согревать нас своей любовью, заботой и поддержкой.

Вопросы развития института материнства и детства, укрепления семьи, повышения рождаемости - высшие приоритеты государства, которые находятся под защитой Конституции Российской Федерации и лежат в основе государственной политики. По инициативе Президента России Владимира Владимировича Путина в стране применяются меры государственной поддержки в виде материнского капитала, различных выплат, реализуются национальные проекты «Демогра-

фия», «Здравоохранение», «Образование», программа «Десятилетие детства».

В Самарской области с 2020 года проводится акция «Подарок новорожденному». Особое внимание уделяется помощи матерям, воспитывающим ребят с особенностями здоровья и приемных детей. Тысячи семей губернии смогли улучшить финансовое положение с помощью социального контракта. Целый комплекс мер поддержки оказывается семьям военнослужащих, мобилизованных и добровольцев, участвующих в специальной военной операции.

Конечно, хотелось бы, чтобы у наших мам было меньше забот и тревог, меньше морщинок на лице, чтобы они всегда были счастливы. И мы будем делать все для того, чтобы их каждодневный труд, их бесконечное терпение и самоотверженность были достойно вознаграждены.

Низкий поклон вам, дорогие наши мамы, за ваш родительский подвиг, за вашу святую любовь, за то, что вы есть!

Крепкого вам здоровья, семейного счастья, благополучия и всего самого лучшего!

**Д.И. Азаров,**  
Губернатор Самарской области.

### Дорогие женщины-матери!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - **Днём матери!**

Издавна женщина славилась на Руси своей силой воли, духа, красотой, стойким характером.

Наши матери пережили страшную Великую Отечественную войну. Сейчас, в это тревожное для нас всех время, мы должны теснее сплотиться, поддерживать наших сыновей, защищающих целостность Родины, и показать всему миру свою мощь и силу. Нас не победить!

Славные женщины, здоровья вам, мужества и благополучия!

**Н.И. Шатохина,**  
председатель районного Совета ветеранов.

### Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с одним из самых тёплых и душевных праздников - **Днём матери!**

В этот праздничный день - особые слова благодарности матерям-героиням, многодетным мамам, приёмным матерям. Земной поклон вам, дорогие хранительницы семейных традиций, за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость.

Милые мамы! Пусть ваши дети будут успешными, внимательными и любящими, а ваша жизнь будет полна благополучия и гармонии.

От всей души желаю вам больше светлых дней и поводов для радости!

**С уважением, А.А. Новиков,**  
и.о. главы м.р. Красноармейский.

### Дорогие женщины-матери, вечно юные нежные девушки Красноармейского района!

От всего сердца поздравляем вас с **Днём матери**. Быть мамой - огромная ответственность и в то же время несоизмеримое счастье.

Как сказал наш Президент Владимир Владимирович Путин, миссия материнства - одна из самых благородных и приносит настоящую большую радость: «Родительство - это вклад самой высокой, абсолютно чистой пробы в сбережение традиционных устоев России, нравственных начал любви, крепости семейных уз и преемственности поколений».

В этот день мы хотим сказать спасибо всем мамам нашего района за самый главный подарок - жизнь! Дорогие наши мамы, желаем вам душевных сил, жизненной мудрости, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта.

Чувствуйте себя всегда нужными, счастливыми и любимыми. Низкий вам поклон!

**Союз женщин м.р. Красноармейский.**

## Честь и благодарность ветеранам профсоюза

Первичная профсоюзная организация администрации муниципального района Красноармейский в знаменательную для профсоюзов Самарской области дату (12 ноября отмечался День профсоюзов губернии) поздравила членов организации, ветеранов профсоюзного движения и коллег с праздником!

Этот день символизирует объединение работников предприятий и организаций различных отраслей экономики, которое даёт импульс развитию профсоюзного движения в регионе уже второе столетие.

В День профсоюзов Самарской области мы традиционно благодарим за труд всех активистов профсоюзного движения.

Ваша плодотворная деятельность, созидательная энергия, активная гражданская позиция являются основой для роста и развития профсоюзного движения в Самарской области.

На таких неравнодушных людях, как вы, которые готовы прийти на помощь, поддержать, защитить, во все времена держалась наша страна. Вот и сейчас, в период испытаний, про-



фсоюзы твёрдо стоят на защите прав и интересов человека труда, объединяют народ для достижения общих целей, обеспечивают стабильность и поступа-

тельное развитие нашего региона и России в целом.

Желаю всем сотрудникам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, бодрости

и удачи во всех начинаниях на благо Родины и нашего муниципального района Красноармейский!

**А. Ермошкина.**  
Фото О. Романовой.

#СвоихНеБросаем

## К 80-ЛЕТИЮ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ.

Разгром фашистских войск под Сталинградом 55 % россиян назвали решающим событием, определившим исход Великой Отечественной войны.

Не менее значимыми, по данным опросов историков, стали снятие блокады Ленинграда - 47%, сражение на Курской дуге и битва за Москву - 43%. Чтобы не допустить искажения исторической памяти, 63% опрошенных предлагают проводить экскурсии по местам боевой славы для детей и для взрослых.

Сталинградская битва - одно из крупнейших сражений Великой Отечественной войны и Второй мировой войны.

Она являлась важным этапом вооружённой борьбы, завершившейся полным разгромом фашистской Германии. Сложным и тернистым был путь к победе под Сталинградом. Советская армия вырвала её у сильного и жестокого врага в ходе тяжёлой и бескомпромиссной борьбы. Потребовались поистине героические усилия всего народа, чтобы сначала остановить, а затем разгромить немецко-фашистские полчища.

После нападения немецко-фашистских войск на Советский Союз сталинградцы, как и все советские люди, начали перестраивать жизнь на военный лад. На основе указания ЦК ВКП (б) и Совнаркома СССР, изложенных в заявлении Советского правительства от 23 июня, все усилия партийных, Советских хозяйственных и комсомольских организаций были направлены на то, чтобы в кратчайший срок перевести экономику на военные рельсы и во всё возрастающем количестве давать армии боевую технику, продовольствие и всё необходимое для фронта. Сталинградская партийная организация, насчитывавшая 58 ты-

## Сталинградская битва

(Начало 17 июля 1942 г. – окончание 2 февраля 1943 г.)

К лету 1942 года фашистское руководство сосредоточило основные усилия на южном крыле советско-германского фронта, делая ставку на нефтяные районы Кавказа и плодородные области Дона, Кубани, Нижнего Поволжья. Взять Сталинград, город Сталина! Это предвещало военно-политический успех. Тогда можно рассчитывать на участие в войне Японии и Турции против СССР. К лету 1942 года серьёзно обострилась обстановка в излучине Дона и Волги.

На этом южном участке фронта немцы и их союзники - итальянцы, венгры, румыны - сосредоточили 50% своих танков и моторизованных сил, 40% пехотных и кавалеристских частей, добившись двухкратного превосходства в численности войск, боевой техники и вооружения.

В первой половине мая 1942 года на Советско-германском фронте с новой силой развернулись ожесточённые боевые действия. Советские вооружённые силы оказались на пороге суровых испытаний. Противник упредил Советскую Армию, начав активные действия. 8 мая войска 11-й немецкой армии перешли в наступление на Керченском полуострове против войск Крымского фронта.

Развернувшееся оборонительное сражение Советских войск было непродолжительным. Должного отпора врагу командование Крымского фронта не смогло дать, поэтому Ставка была вынуждена принять решение об эвакуации наших войск с Керченского полуострова. 19 мая противник занял Керчь. Одновременно в районе Харькова развернулось ожесточён-

Западного и Южного фронтов к Дону продолжался 10 дней. Советское командование принимало срочные меры, чтобы задержать продвижение врага, не допустить прорыва к Волге и на Кавказ. Однако ослабленным соединениям обоих фронтов не удалось сдержать напор превосходящих сил противника. К середине июля прорыв стратегического фронта на юге достиг глубины 150-400 километров. Советские войска были вынуждены отойти к Воронежу, оставить Донбасс и богатые районы правобережья Дона. Противник вышел в большую излучину Дона, захватил Ростов, форсировал реку в её нижнем течении.

Создалась непосредственная угроза Сталинграду и Северному Кавказу. С этого времени начались крупнейшие сражения Второй мировой войны.

## СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА

Сталинградская битва относится к первому и второму периодам истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. По характеру боевых действий

и полным разгромом немецко-фашистских войск Советскими войсками.

Сейчас мы остановимся и вернёмся к событиям 1942 года - к обороне Сталинграда. Тяжёлым и памятным днём для защитников Сталинграда было 23 августа 1942 года. В этот день танковые части 6-й немецкой армии прорвались к Волге в районе посёлка Рынок и отрезали 62-ю армию, оборонявшуюся в Сталинграде от остальных сил фронта. С 3 августа 62-ой армией командовал генерал А.И. Лопатин.

Вражеская авиация подвергала Сталинград варварским бомбардировкам, превращая его в груды развалин. За сутки воздушные пираты совершили за 2 тысячи самолётовывлётов. Их жертвами стали мирные жители. Были уничтожены промышленные предприятия, жилые кварталы, больницы, школы.

«Много пришлось пережить в минувшую войну, но то, что мы увидели 23 августа в Сталинграде, - вспоминает маршал Советского Союза А.И. Ерёмен-



под названием «Ни шагу назад!». Он предусматривал создание штрафных батальонов и применение жестоких мер к бойцам, командирам, самовольно покидающим боевые позиции. Этот приказ сыграл важную роль в воспитании чувства высокой личной ответственности у каждого воина за судьбу Сталинграда, за судьбу Родины. «Это был по существу не приказ, - пишет бывший командующий 1-й танковой армией маршал Советского Союза К.С. Москаленко, - а обращение ко всем командирам, красноармейцам, политработникам, в котором была сказана суровая правда тех дней. В нём говорилось о смертельной угрозе вновь нависшей над нашей Родиной, но в это же время указывались пути ликвидации этой опасности, разгрома врага».

Все понимали, что от выполнения задачи, поставленной в приказе № 227, зависит дальнейший ход, а может быть и исход войны.

Вот отдельные предложения из приказа: «Некоторые неумные люди на фронте утешают себя разговором о том, что мы можем и дальше отступать на восток, так как у нас много территории, много земли, много населения. Такие разговоры являются насковзь фальшивыми и лживыми, выгодными лишь нашим врагам. Каждый командир, красноармеец и политработник должен понять, что наши средства не безграничны. После потери Украины, Белоруссии, Прибалтики у нас стало меньше территории, людей, хлеба, металла, заводов и фабрик. У нас уже сейчас нет преобладаний над немцами ни в людских резервах, ни в запасах хлеба».

Отступить дальше - значит загубить себя, вместе с тем и нашу Родину, надо упорно до последней капли защищать каждую позицию, каждый метр Советской территории. Можем ли мы выдержать удар и отбросит врага на Запад? Да, можем. Наши фабрики и заводы в тылу работают прекрасно. Фронт получает всё больше и больше самолётов, танков, артиллерии, миномётов, снарядов. Чего же у нас не хватает? Не хватает порядка и дисциплины... Мы должны установить строжайший порядок и железную дисциплину, если мы хотим спасти положение и отстоять нашу Родину».

Подготовил М. Киреев.  
Продолжение читайте в  
следующих номерах газеты.



Сталинград в огне

Сталинградская битва состояла из двух крупных ярко выраженных периодов: оборонительного и наступательного, которые длились в общей сложности шесть с половиной месяцев или двести дней и ночей. Началом Сталинградской битвы, её первым днём в историографии принято считать 17 июля 1942 года. Когда авангард дивизий шестой немецкой армии встретились на рубеже рек Чир и Цимла с передовыми отрядами 62-й и 64-й армий Сталинградского фронта. Они упорно сопротивлялись лишь до 19 июля. Огромные массы гитлеровских войск смяли их и начали втягиваться в большую излучину Дона. Бои этих отрядов положили начало великой Сталинградской битве.

Оборонительный период битвы длился 125 дней - с 17 июля по 18 ноября 1942 года и распадался на три этапа. Первый включает боевые действия Советских войск на дальних подступах к Сталинграду.

Второй этап - боевые действия Советских войск на ближайших подступах.

Третий - бои в районе Сталинграда.

Последним днём битвы стало контрнаступление Советских войск под Сталинградом, которое длилась 75 дней, с 19 ноября 1942 года по 2 февраля 1943 года, и закончилось окружением

ко, - поразило нас как тяжёлый кошмар. Бесперывно то там, то здесь взметались вверх огненными сундуками, бомбовых разрывов. Из-за района нефтехранилищ огромные столбы пламени взмывали к небу и обрушивали вниз море огня и горького едкого дыма. Потоки горячей нефти и бензина устремились к Волге, горела поверхность реки, горели пароходы, стоявшие на рейде, смрадно чадил асфальт улиц и тротуаров, мгновенно, как спички, вспыхивали телеграфные столбы. Стоял необозримый шум, визг летящих с высоты бомб смешивался с гулом взрывов, скрежетом и лязгом рушившихся построек, потрескиванием бушевавшего огня.

В этом хаосе звуков отчётливо выделялись стоны и проклятия гибнувших, плач и призывы о помощи детей, рыдания женщин. Сердце сжималось от сострадания к невинным жертвам фашистского людоедства, ум не мирился с невозможностью предотвратить мучения сотен мирных людей, особенно детей. В этот день погибло 40 000 человек - стариков, женщин и детей».

Ещё раньше, за 25 дней до 23 августа, учитывая сложившуюся тяжёлую обстановку в боях за Сталинград и на других фронтах, 28 июля 1942 года был издан приказ № 227, известный



Между боями

сяч коммунистов, развернула большую военную организаторскую и идеологическую работу по мобилизации сил в помощь фронту. Её призывом было «Всё для фронта, всё для победы!». Первым секретарём Сталинградского областного и городского комитетов партии был А.С. Чуянов.

После поражения под Москвой (Московская битва с 5 декабря 1941 года по 20 апреля 1942 года) в результате четырёхмесячной московской битвы немецкие войска были отброшены от столицы на Запад на 150-300 км.

Потери фашистов составили более 600 тысяч человек, 1300 танков, 2500 орудий, 15000 автомашин.

ное встречное сражение. Врагу удалось окружить часть сил Юго-Западного и Южного фронтов.

В итоге неудачного исхода операций, проведённых в мае-июне 1942 года, Советские войска лишились ряда важных районов, понесли большие потери. Силы были не равны, Советские войска героически отражали атаки, сдерживая натиски врага. Германским силам удалось значительно улучшить положение своих войск и создать выгодные условия для проведения главной операции на юг.

Советские войска по приказу Ставки продолжали отходить, чтобы не попасть в окружение.

Отход соединений Юго-



## Проект для молодёжи Красноармейского района «Стартап Духа»

На территории муниципального района Красноармейский Самарской области реализуется проект «Стартап Духа», который стал победителем второго конкурса малых грантов «Православная инициатива-2022».

В рамках проекта уже организованы 3 образовательно-воспитательных квест-экскурсии на территории восстанавливаемого Покровского Александр-Чагринского женского монастыря из 8 запланированных. Всего в проекте примут участие 160 школьников Красноармейского района. Мероприятия включают в себя: экскурсию для групп школьников, выполнение заданий квеста. В процессе ребята принимают участие в интересных мастер-классах. В каждой группе участников по итогам проекта будет проведен конкурс среди их творческих работ, представленных в соцсети «Чагринский кампус». Победители будут награждены ценными призами.



Проект способствует воспитанию патриотических чувств среди школьников Красноармейского района. Через интересную форму взаимодействия происходит знакомство школьников с историей места, расположенного на территории Красноармейского района, они знакомятся с жизнью великого соотече-

ственника, чувствуют гордость за свою малую Родину. Проект реализуется АНО ЦСЗП «Потенциал» совместно с Администрацией муниципального района Красноармейский Самарской области и Паломнического центра имени св. прав. Александра Чагринского.

### АКТУАЛЬНО

## В помощь бойцам

По просьбе мобилизованных офицеров Красноармейского района было приобретено и доставлено нашим землякам дополнительное обмундирование, необходимое им для участия в специальной военной операции на Украине (комплекты зимних костюмов, обуви и маскировочных халатов, балаклавы, разгрузочные жилеты и тактические перчатки, а также офицерские сумки (планшеты).

Ребята выразили искреннюю признательность руководству района, организациям и гражданам за оказанную помощь.



### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

## Авария водопровода Уважаемые жители села Красноармейское!

21 ноября текущего года произошла авария на водопроводе диаметром 325 мм, который снабжает водой жилой массив, расположенный на ул. Мира и ул. Кирова от пер. Космонавтов до АЗС «Роснефть». Водопровод проходит по двору частного сектора, что существенно затрудняет производство ремонта. Авария произошла во дворе дома № 105 в 1 метре от его фундамента. Данный водопровод построен более 50 лет тому назад, труба чугунная, за время эксплуатации попросту сгнила. В результате 14 домов остались без воды, а в остальных домах существенно понижено давление.

Аварийно-восстановительные работы с 21 по 23 ноября результата не дали, поскольку 450 метров чугунной трубы диаметром 325 мм полностью вышли из строя и являются не ремонтнопригодными.

Для полного восстановления водоснабжения необходимы существенные финансовые затраты. В настоящее время проводятся расчеты точной стоимости восстановительных работ и определяются возможные источники финансирования. Стоимость трубы ПВХ диаметром 325 мм без доставки составляет 5000 рублей за 1 метр. Для приобретения 450 метров трубы необходимо 2 миллиона 250 тысяч рублей.

До решения вопроса по финансированию восстановительных работ будет организовано водоснабжение по аварийной схеме. В связи с этим возможно понижение давления воды в системе водоснабжения. При необходимости будет организован подвоз воды.

**Приносим свои извинения за временные неудобства.**

### Уважаемые жители Красноармейского района!

МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский» доводит до Вашего сведения, что с 05.12.2022 года на базе РДК в спортивном зале начинают работать секции по баскетболу и легкой атлетике для возрастной категории от 18 лет и старше.

#### График работы секций:

**Баскетбол:** понедельник с 17.30 до 19.00,  
суббота с 17.00 до 18.30.

**Легкая атлетика:** четверг с 17.30 до 19.00,  
воскресенье с 17.00 до 18.30.

### ОБРАЗОВАНИЕ

7 декабря 2022 года одиннадцатиклассникам предстоит написать итоговое сочинение, которое является допуском к сдаче единого государственного экзамена.

В дополнительные сроки (1 февраля 2023 г. и 3 мая 2023 г.) написать работу смогут те, кто не присутствовал в этот день по уважительной причине или получил «незачет» по итоговому сочинению.

При написании сочинения школьникам важно понимать, что для «зачета» работы объем итогового сочинения должен быть не менее 250 слов. Сочинение должно быть написано самостоятельно, без списывания фрагментов из какого-либо источника, а также соответствовать следующим дополнительным критериям: «Соответствие теме»; «Аргументация. Привлечение литературного материала»; «Композиция и ло-

## Итоговое сочинение – допуск к сдаче ЕГЭ

гика рассуждения»; «Качество письменной речи»; «Грамотность».

При невыполнении хотя бы одного из этих требований ученик получает «незачет».

Итоговое сочинение ученики пишут в той же школе, в которой обучаются. На выполнение работы отводится 235 минут.

Если ученик имеет ограничения в состоянии здоровья, то он имеет право заменить сочинение на изложение, заранее выбрав форму в заявлении.

В этом году поменялись правила формирования комплекта тем итогового сочинения. Комплекты будут собираться из специального закрытого банка, который содержит более 1,5 тысяч тем сочинений прошлых лет.

С декабря 2022 года будут 3 раздела банка тем итогового сочинения, в каждом из которых будут следующие подразделы:

#### 1. Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека

1.1. Внутренний мир человека и его личностные качества.

1.2. Отношение человека к другому человеку (окружению), нравственные идеалы и выбор между добром и злом.

1.3. Познание человеком самого себя.

1.4. Свобода человека и ее ограничения.

#### 2. Семья, общество, Отечество в жизни человека

2.1. Семья, род; семейные ценности и традиции.

2.2. Человек и общество.

2.3. Родина, государство, гражданская позиция человека.

#### 3. Природа и культура в жизни человека

3.1. Природа и человек.

3.2. Наука и человек.

3.3. Искусство и человек.

Образец тем итогового сочинения опубликован на сайте ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» (<https://fipi.ru/itogovoe-sochinenie>):

- Как, по-Вашему, связаны понятия чести и совести?

- Что Вы вкладываете в понятие «счастье»?

- Семейные ценности и их место в жизни человека.

- В чём может проявляться любовь к Отечеству?

- Способно ли, с Вашей точки зрения, явление культуры (книга, музыкальное произведение, фильм, спектакль) изменить взгляды человека на жизнь?

- Чему человек может научиться у природы?

Выпускникам при подготовке к итоговому сочинению рекомендуется воспользоваться материалами прошлых лет, изучить направления и темы, которые были по ним. По ссылке <https://ctege.info/itogovoe-sochinenie-2023/zakryityiy-bank-tem-itogovogo-sochineniya-2023.html> выйти на закрытый банк тем итогового сочинения и увидеть реальные темы, которые были с 2015 года.

**Отдел образования м.р. Красноармейский желает всем нашим одиннадцатиклассникам успешно пройти испытание и получить допуск к итоговой аттестации!**

### На хлебопекарное предприятие ТРЕБУЮТСЯ:

- Водитель на а/м ВИС для развозки хлеба;
- Товаровед продовольственных товаров, с опытом работы и знанием ПК.

ТЕЛ.: 8-917-953-56-44.

**РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН**

- Устранение продуваний
- Замена комплектующих
- Москитные сетки

**Звоните! Тел. 89228048930**

8382 реклама

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  
ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

**1 ДЕКАБРЯ**  
СРОК УПЛАТЫ  
ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ  
ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ:  
земельный налог,  
налог на имущество,  
транспортный налог.

ВАШИ НАЛОГИ ИДУТ НА РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО  
ДОРОГ, ДЕТСКИХ САДОВ, ШКОЛ, БОЛЬНИЦ,  
ПОЛИКЛИНИК И БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА.

**ВЫ НА ПРАВИЛЬНОЙ ДОРОГЕ,  
ЕСЛИ ПЛАТИТЕ НАЛОГИ!**

**ПРИЁМ ЛОМА  
АВТОВЕСЫ, УТИЛИЗАЦИЯ, АВТОМОБИЛЕЙ**  
с. Красноармейское, пер Кооперативный, 4.  
ТЕЛ.: 8-987-913-49-88.

**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО!**  
Пух, перо, старые  
перины, подушки  
в любом состоянии.  
Рога.  
ТЕЛ.: 8-937-781-31-30.

**КРОВЛЯ 3 ДНЯ**  
региональная сеть

**ПРОФЛИСТ  
М/ЧЕРЕПИЦА  
САЙДИНГ**  
8 937 074-36-36  
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

МирКомфорта MK  
www.mk163.ru

**8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65**

**АНТЕННЫ**

СПУТНИКОВОЕ ТВ ОТ 2500р | ИНТЕРНЕТ В ДОМ ОТ 7500р  
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ ОТ 7500р | БЕСПЛАТНОЕ ТВ ОТ 2000р  
монтаж | настройка | обмен | ремонт |

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ  
И ДВЕРЕЙ  
«ВИКТОРИЯ»**  
Любая мебель по  
вашим размерам!  
Отличное качество.  
Без переплат.  
Гарантия. Рассрочка. Кредит.  
Село Красноармейское.  
УЛ. КИРОВА, 2А.  
(напротив кафе  
«Анастасия»).

ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

**ОКНА ПВХ ДВЕРИ**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**ТРЕКИ**

СВЕТОВЫЕ ЛИНИИ  
Т.: 8937 100 72 82, Дмитрий

**ДОМА БНИ ПРИСТРОИ**  
по канадской технологии  
по 4 классу

тел.: 8-987-155-01-03, Дмитрий

**ПРОДАЮ** 1-комнатную кварти-  
ру в п. Кировский.  
ТЕЛ.: 8-917-169-17-33.

**ПРОДАЮ «КИА СИД»** - уни-  
версал, 2021 г.в., пробег 5.700 км.  
ТЕЛ.: 8-927-013-92-09.

**ПРОДАЮ** норковую шубу - 48  
размер, цельная.  
ТЕЛ.: 8-927-736-31-81.

**ЗАКУПАЮ** мясо: коров, быков,  
телок. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,  
8-937-794-21-81.

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, ба-  
ранину, телят живым весом. До-  
рого.  
ТЕЛ.: 8-917-147-19-04.

**ЗАКУПАЮ** мясо: КРС, хряков.  
Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ:** быков, коров, тёл-  
лок, баранов. Мясом и живьём.  
Низкие цены.  
ТЕЛ.: 8-927-735-67-23.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины: ко-  
ров, быков, тёлков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-706-80-88, Артём,  
8-927-618-06-71, Михаил.

**ЗАКУПАЮ:** быков, коров, тёл-  
лок. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-754-21-40, Игорь.

**СТРОИМ ДОМА,** кроём крыши.  
ТЕЛ.: 8-996-747-91-56.

**ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕ-  
ЛИ,** ремонт, ткань, поролон.  
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

**ОТКАЧКА** канализации.  
ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

**МАСТЕР ПРИЁМА  
МЕТАЛЛОЛОМА.**  
3/п высокая.  
ТЕЛ.: 8-937-642-07-47.,  
Александр.

**ПРОДАЮ:** профнастил,  
металлочерепицу, штакет-  
ник, трубу, поликарбонат,  
сайдинг. Низкие цены. До-  
ставка из Самары.  
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,  
8-917-156-84-34.

**МАСТЕР НА ЧАС:** ремонт  
сантехники и канализации, элек-  
трики, водопровода, установка и  
подключение бытовой техники,  
газовых колонок, сборка мебе-  
ли, установка дверей. Недорого.  
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

**Натяжные потолки,  
светильники, люстры.**  
ТЕЛ.: 8-927-694-08-48.

**РЕМОНТ** холодильников и сти-  
ральных машин на дому, всех  
марок. Гарантия. Быстрый вы-  
езд. Запчасти с собой. Соццены.  
Мастер из с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 927-022-01-66.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Гарантия, низкие цены.  
Замер бесплатный.  
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,  
8-917-816-62-52.

**Профнастил некондиция и  
новый. Профтруба.  
Труба на столбы. Доска,  
брус. Гаражи.**  
тел.: 8-927-686-23-36.

**РЕМОНТ**  
холодильников и стиральных  
машин-автоматов на дому.  
Качественно. С гарантией.  
Как для себя. Скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**ОКНА** **БАЛКОНЫ**

1300 руб. 1600 руб. 3400 руб. 7200 руб. 6000 руб.

**ЗАВОД  
ОКОННЫХ  
КОНСТРУКЦИЙ**

МОСКИТНАЯ  
СЕТКА  
В ПОДАРОК

**СКИДКИ ДО 55%**

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА,  
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ.

• Ремонт окон любой сложности  
• Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА  
• Замер • Доставка • Монтаж по области БЕСПЛАТНО

**8(927)743-44-31 8(846)995-35-55**

**В ООО «Чистый город»  
г.о. Чапаевск на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ машинист  
бульдозера (Б-10М).**  
Полный соцпакет, график работы 2/2. Зарплатная плата 40 000.  
Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 Б.  
ТЕЛ. 8-927-728-85-28, (884639) 2-14-10, ул. Сазонова, 7А.

**В продаже: Газовые котлы:** Мимакс, Очаг, Луч - цена от 15.800  
руб. Газколонки: Ринана, Дон, Ларгаз, Таганрог, Ладагаз - цена от  
8.900 руб. Дымоходы, газ. счетчики, линолеум - 480 руб. м<sup>2</sup>, межком-  
натные и входные металлические двери. Утеплители, профлист.  
Все для канализации, отопления, водопровода. С. Красноармей-  
ское, ул. Ленина, 3.  
Тел.: 8-927-702-00-86.

**Магазин «Ника» ПРИГЛАШАЕТ** за покупками.  
Мягкая и корпусная мебель в наличии и на заказ.  
Замер бесплатно. Гарантия и качество, ул. Мира, 7.  
ТЕЛ.: 8-917-949-67-21.

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

Выражаем сердечную **БЛАГОДАРНОСТЬ** ритуалу «Право-  
славное погребение» в лице Елютиной А.Н. и её команде, разде-  
лившим с нами горе и оказавшим моральную поддержку в похоро-  
нах нашего горячо любимого папы, дедушки **Кривоzubова Михаи-  
ла Фёдоровича.**

**Жена, дети.**

Выражаем огромную **БЛАГОДАРНОСТЬ** Елютиной Алексан-  
дре Николаевне в организации и проведении похорон нашего лю-  
бимого мужа, папы, дедушки **Филимонова Вениамина Аркадь-  
евича.**

**Дочь, жена, внуки.**

**ПОХОРОННОЕ БЮРО  
«БЛАГО»**  
**Уважаемые односельчане!**  
Информируем Вас, что на терри-  
тории Красноармейского района,  
**КРУГЛОСУТОЧНО** функциониру-  
ет **МЕСТНОЕ** похоронное бюро  
«Благо» ул. Шоссейная, 45 Д.

Предлагаем вам достойную ор-  
ганизацию прощания, офици-  
альный договор.  
Омовение, одевание, бальзами-  
рование, доставка тела в морг,  
из морга, копка могил, груз 200,  
кремация, поминальные обеды.  
В наличии большой выбор ри-  
туальной продукции: гробы, кре-  
сты, венки, ограды, столы, лав-  
ки любых размеров в наличии  
и под заказ. Памятники: гранит,  
мрамор. Собственное производ-  
ство, зимняя беспроцентная рас-  
срочка от организации и бес-  
платное хранение до дня уста-  
новки.  
Гарантируем вам качественное  
и быстрое обслуживание.  
С уважением к памяти и традици-  
ям коллектив ПБ «Благо».

Тел: 8-919-815-77-77  
8(846)205-60-66  
8-927-742-24-65

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ  
Православное погребение  
ул. Кирова, 71 а,  
около магазина «Универсам»  
КРУГЛОСУТОЧНО**

Полное захоронение (10 тысяч ру-  
блей), омовение, одевание, бальза-  
мирование. В наличии гробы, кре-  
сты, венки, огромный выбор. Огра-  
ды любых размеров, под заказ из-  
готавливаем в течение 3-х дней.  
Стол+лавка 4-х видов, памятники из  
любого материала, фото, металло-  
керамика. Организация отправляет  
тело в морг и доставляет обратно в  
течение 4-х часов.  
Поминальные обеды готовятся по-  
варами четвертого разряда, всё  
очень вкусно. Доставка обедов и  
пирогов бесплатная. Строгое со-  
блюдение постов при пригото-  
влении обедов.  
Оформляем свидетельство о смер-  
ти бесплатно. Вся организация по-  
хорон от начала до конца беспла-  
тная.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам каче-  
ственное и быстрое обслужи-  
вание ваших любимых и близ-  
ких людей. Мы живём в одном  
районе и должны помогать друг  
другу в трудную минуту. Храни  
вас Боже.

ТЕЛ.: 8-937-642-00-32,  
8-937-997-59-27.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
(возле кладбища)

**КРУГЛОСУТОЧНО**  
предоставляем комплекс  
услуг:  
омовение, одевание,  
бальзамирование,  
захоронение.

Выполняются отдельные виды  
работ: рытьё могилы, оформле-  
ние и благоустройство мо-  
гил, доставка ритуальных при-  
надлежностей, установка па-  
мятников, оград, столов, лавок.  
В продаже имеются гробы, кре-  
сты, ограды, венки, корзины,  
а также одежда для усопших  
в ассортименте.

Принимаем заказы на изго-  
товление памятников, фото-  
графий, спецоград для право-  
славных и мусульман, а также  
заказы на поминальные обеды  
с доставкой в любой  
населённый пункт.  
Действует гибкая система  
скидок.  
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,  
8-927-729-65-60,  
8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области,  
муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

**ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

<p>Адрес редакции, издателя: <b>446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.</b> <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p><b>ИНДЕКС ПИ 894</b> Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы.</p> <p>Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор <b>В.В. Чумак</b></p> <p>Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b></p>	<p>Отпечатано в ООО «Оптим-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2000 экз., заказ № 2841. <b>Цена свободная.</b> Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.</p>
---	--	--	--	---	--